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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στο σχολείο μας κατά το τρέχον σχολικό έτος θα συσταθούν
ποικίλοι όμιλοι (ρητορικός, δημοσιογραφικός, σκακιστικός,
χορευτικός), θα δηλωθούν συμμετοχές σε συναφείς διαγωνισμούς
και συνέδρια, θα εκπονηθούν προγράμματα ( όπως «Σχολεία-
Πρέσβεις του Ε.Κ»), θα υιοθετηθούν καινοτόμες εκπαιδευτικές
πρακτικές με στόχο:

την παράλληλη και σε βάθος ανάπτυξη σκέψης και έκφρασης
την αναγνώριση της πειστικής αξίας του επιχειρήματος
τον έλεγχο της γλώσσας του σώματος
την πειθαρχημένη συνεργασία μεταξύ μαθητών/τριών και τη,
με σεβασμό, κριτική των θέσεων των συζητητών
τη σφυρηλάτηση ελληνικής πολιτισμικής συνείδησης σε
αρμονική σύξευξη με μία υπερεθνική διάσταση
την άμεση γνωριμία των μαθητών/τριών με τον Τύπο,
έντυπο/ηλεκτρονικό, όπως και με τον κινηματογράφο
την κριτική, βιωματική -ανακαλυπτική μάθηση, την
καθοδηγούμενη διερεύνηση αλλά και την παιγνιώδη
προσέγγιση πνευματικών παιχνιδιών.
την ανταπόκριση στα ενδιαφέροντα των παιδιών
την εξωστρέφεια, την άρση των προκαταλήψεων, τον
ευρωπαϊκό προσανατολισμό
τον επαναπροσδιορισμό του ρόλου του εκπαιδευτικού και τη
μετατροπή του σε εμψυχωτή και συνερευνητή της γνώσης.

 

Βιωματική εναλλακτική
διδασκαλία/μάθηση

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Να ενημερωθoύν οι μαθητές σχετικά με τις σπουδές και
επαγγέλματα που τους ενδιαφέρουν για την μελλοντική τους
επαγγελματική σταδιοδρομία.
Να διευρύνουν με τρόπο μεθοδικό και συστηματικό τα
ενδιαφέροντά τους, τις ικανότητές τους και να επιλέξουν την
εκπαιδευτική-επαγγελματική τους πορεία.
Να καλλιεργήσουν τις απαραίτητες δεξιότητες και
χαρακτηριστικά για το επαγγελματικό τους μέλλον
συζητώντας με επαγγελματίες «πρότυπα» - ενδεικτικά: από
γιατρούς και αγρότες της περιοχής τους μέχρι μηχανικούς και
συμβούλους σε διεθνείς οργανισμούς.

Σχολικός Επαγγελματικός
Προσανατολισμός

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Στόχοι του σχεδίου δράσης:

Η υποστήριξη και η ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των
μαθητών/τριών και η προαγωγή θετικών σχέσεων.
Η καλλιέργεια κλίματος αλληλοσεβασμού, αποδοχής και
σεβασμού της διαφορετικότητας, με παράλληλη άρση των
προκαταλήψεων.
Η πρόληψη κι αποτροπή αντικοινωνικών συμπεριφορών
μεταξύ των μαθητών/τριών και η αντιμετώπιση φαινομένων
σχολικής βίας και εκφοβισμού.
Η ανάπτυξη των γνωστικών, συναισθηματικών, πνευματικών
και κοινωνικών δεξιοτήτων των μαθητών/τριών μέσα από τη
συμμετοχή τους σε σχολικά προγράμματα και ομίλους.

 

Βελτίωση των σχέσεων μεταξύ των
μαθητών/τριών

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η συγκεκριμένη δράση αποσκοπεί στην ενίσχυση του δημοκρατικού
διαλόγου μεταξύ των εκπαιδευτικών – μαθητών/μαθητριών, στην
ανάπτυξη της ενσυναίσθησης, στην καλλιέργεια κλίματος αμοιβαίου
σεβασμού και εμπιστοσύνης, μέσω συνεργατικών πρακτικών και
δραστηριοτήτων.

Ενίσχυση των σχέσεων μεταξύ
μαθητών/μαθητριών και
εκπαιδευτικών

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1

Η δημιουργία ανοιχτών διαύλων επικοινωνίας  σχολείου και
γονέων/κηδεμόνων, η  ενδυνάμωση των σχέσεων τους και η μεταξύ
τους συνεργασία (στην αντιμετώπιση επιμέρους ζητημάτων και στον
σχεδιασμό και την υλοποίηση από κοινού δράσεων  αναφορικά με
κοινωνικά θέματα, που άπτονται του ενδιαφέροντος της σχολικής
κοινότητας, όποτε αυτό καθίσταται εφικτό).

Διαμόρφωση συνθηκών ενδυνάμωσης
και επέκτασης των σχέσεων ανάμεσα
στο σχολείο και την οικογένεια

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στην Α΄ φάση -τη σχολική χρονιά 2022-2023- το εργαστήριο
πληροφορικής αναβαθμίστηκε κατά 50% με νέους σύγχρονους
ηλεκτρονικούς υπολογιστές. Λόγω οικονομικών δυσκολιών, το
σχέδιο δράσης του 2022-2023 πέτυχε την μερική αναβάθμιση του
εργαστηρίου. 

Βασικός στόχος του ανάλογου φετινού σχεδίου δράσης  είναι η
ολοκλήρωση του εκσυγχρονισμού /της αναβάθμισης του εργαστηρίου
με σκοπό την κάλυψη των εκπαιδευτικών αναγκών του σχολείου,
αλλά  και η ευρύτερη σταδιακή διαμόρφωση του σχολικού χώρου με
σκοπό την δημιουργία υγιούς σχολικού περιβάλλοντος και θετικής
αλληλεπίδρασης.

 

Το προτεινόμενο Σχέδιο Δράσης αποσκοπεί συγκεκριμένα στην:

1.  συνέχιση της αναβάθμισης  του σχολικού εργαστηρίου,
2.  ενίσχυση του ενδιαφέροντος των μαθητών για τις Τ.Π.Ε.,
3. χρήση του εργαστηρίου πληροφορικής ως χώρου μάθησης όχι

μόνο των μαθημάτων Πληροφορικής αλλά και ως χώρου
διδασκαλίας και των υπόλοιπων μαθημάτων με εναλλακτικό
τρόπο και, ακόμη, ως κέντρου Πιστοποίησης γνώσης των
Τ.Π.Ε.,

4. έναρξη ενεργειών αναβάθμισης του ευρύτερου σχολικού
χώρου με στόχο την ενίσχυση του σχολικού περιβάλλοντος
και της θετικής αλληλεπίδρασης.

 

 

 

 

 

Αναβάθμιση σχολικού εργαστηρίου
πληροφορικής (β’ φάση)- διαμόρφωση
σχολικού χώρου



Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Ο συγκεκριμένος άξονας αναφέρεται στην ενίσχυση των σχέσεων
και της συνεργασίας του σχολείου μας με εκπαιδευτικούς και
κοινωνικούς φορείς της τοπικής και ευρύτερης κοινωνίας. Το
σχολείο μας εκτός από την παροχή γνώσεων, την καλλιέργεια
δεξιοτήτων και στάσεων, σκοπεύει να  υιοθετήσει μια ολιστική 
προσέγγιση της εκπαίδευσης που θα ενισχύει την εξωστρέφεια και
την διάχυση των δράσεών του στην κοινότητα.

ΣΤΟΧΟΙ

1. Συνεργασία με άλλα σχολεία, εκπαιδευτικούς και κοινωνικούς
φορείς, φορείς της τοπικής και ευρύτερης κοινωνίας, κρατικούς
φορείς

2. Αξιοποίηση των υφιστάμενων φορέων υποστήριξης του
εκπαιδευτικού έργου

3. Προσπάθεια συνεργασίας του σχολείου με την τοπική κοινωνία με
συμμετοχή σε δράσεις που αφορούν πολιτιστικές, καλλιτεχνικές και
αθλητικές δραστηριότητες και λαμβάνουν χώρα εντός και εκτός
σχολικού χώρου και ωραρίου .

4.Ενίσχυση του εθελοντισμού/της προσφοράς στην κοινότητα.

5.Αποτελεσματική αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών για την
προβολή  του σχολείου και των καλών πρακτικών του με την
αναβάθμιση και σταθερή ενημέρωση της ιστοσελίδας του σχολείου.

Σχολείο και κοινότητα

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η στοχοθεσία της συγκεκριμένης δράσης συνίσταται στην
συμμετοχή του διδακτικού προσωπικού του 1ου Ημερήσιου ΓΕΛ
Κατερίνης σε επιμορφωτικές δράσεις,για την ποιοτική
διαφοροποίηση του παρεχόμενου από αυτούς έργου, αφενός ως προς
το επιστημονικό και παιδαγωγικό πεδίο και, αφετέρου, ως προς τη
στρατηγική ετοιμότητας και αντιμετώπισης δυσχερειών και
κινδύνων στο πλαίσιο της σχολικής ζωής καθώς, επίσης, και της
διαχείρισης ιδιαιτεροτήτων.

Σχεδιασμός επαγγελματικής
κοινότητας μάθησης

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η ενίσχυση της ευρωπαϊκής διάστασης του σχολείου με
ευθύνη των εκπαιδευτικών, μέσω πρότασης προγραμμάτων
Erasmus , η ενίσχυση της συνεργασίας και της ανταλλαγής
καλών πρακτικών μεταξύ εκπαιδευτικών σε εθνικό και
ευρωπαϊκό επίπεδο και η αξιοποίηση των ψηφιακών
εργαλείων.
Η υποστήριξη της διά βίου μάθησης μέσω της συμμετοχής σε
εθνικά/ευρωπαϊκά προγράμματα  για την επαγγελματική και
προσωπική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών.
Η ευαισθητοποίηση της σχολικής κοινότητας με κύριο μοχλό
τους εκπαιδευτικούς και η καλλιέργεια αισθήματος
αλληλεγγύης και εθελοντισμού μέσα από υλοποίηση δράσεων
κοινωνικού ενδιαφέροντος.

Ανάπτυξη δράσεων σε εθνικό και
ευρωπαϊκό επίπεδο


